

# 焦作日报

JIAOZUO DAILY



权威主流亲民服务

2022年7月 28 中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号: CN41-0007  
壬寅年六月三十 星期四 河南省一级报纸 焦作网: www.jzrb.com 社长: 王爱军 总编辑: 王静锋



电话: 17538216666  
地址: 焦作火车站广场  
丁字口西北角

总第13746期  
今日12版

中央军委举行颁授“八一勋章”和荣誉称号仪式

习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书  
向获得荣誉称号的单位颁授荣誉奖旗

新华社北京7月27日电(记者梅常伟)在庆祝中国人民解放军建军95周年之际,中央军委27日在京隆重举行颁授“八一勋章”和荣誉称号仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“八一勋章”获得者颁授勋章和证书,向获得荣誉称号的单位颁授荣誉奖旗。

八一大楼仪式现场,部队官兵和文职人员代表整齐列队,气氛庄重热烈。16时,18名持枪礼兵正

步入场、伫立两侧,颁授仪式开始,全场高唱国歌。中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮宣读习近平签署的中央军委授予“八一勋章”和荣誉称号的命令,中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠主持仪式。

杜富国、钱七虎、聂海胜等获得“八一勋章”的同志依次上前,习近平为他们佩挂勋章、颁发证书,同他们合影留念。

随后,习近平向获得“模范地

空导弹营”荣誉称号的空军地空导弹兵某部二营颁授荣誉奖旗。

颁授仪式在嘹亮的军歌声中结束。习近平同获得“八一勋章”的同志集体合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志,获得过勋章和国家荣誉称号的我军英模代表,此次“八一勋章”获得者亲属代表等参加仪式。

本报讯(记者焦娇、翟倩倩、郭嘉莉、杜玲、徐金华)八一建军节即将到来,7月26日至27日,市委书记葛巧红,市委副书记、市长李亦博,市委副书记、政法委书记李民生,市人大常委会主任王建修,市政协主席杨娅辉,分别带队到驻焦部队、军队离退休干部休养所和部分军烈属家中走访慰问。

葛巧红先后到中国人民解放军第988医院焦作院区、军属晋菊清家和驻焦32728部队走访慰问,感谢他们为焦作经济社会发展作出的贡献,并通过他们向广大驻焦官兵和军人家属致以节日的祝福和亲切的问候。市领导刘同兴、王朝杰、武磊、刘秋香一同慰问。

在988医院焦作院区,葛巧红感谢医院多年来发挥军队医疗资源优势,为驻军和地方群众提供的优质医疗服务,并对该院开通“大巴车流动医院”深入乡村义诊、助力乡村振兴表示赞扬。葛巧红指出,医院作为医疗体系建设中的重要一环,要精准对接群众需求,不断深化军地医疗融合,共促焦作医疗卫生事业高质量发展。

在周恩来总理侄媳晋菊清家中,葛巧红亲切地与老人一起话家常、看周总理亲笔家书和珍贵照片,共同回忆总理的伟人风范和感人事迹。葛巧红说,您和家人在焦作平凡生活了几十年,从未向组织提过要求,体现了老一辈无产阶级革命家的优良家风,是全市人民学习的榜样。各有关部门要用心用情做好服务,积极主动排忧解难,让老人晚年生活更加舒心。

葛巧红来到驻焦32728部队,详细了解部队建设、官兵生活等情况,对他们的视驻地为故乡、视人民为亲人,积极投身地方建设,在防汛救灾、维稳处突、平安建设等急难险重任务面前勇挑重担、冲锋在前予以充分肯定,希望他们继续发扬拥政爱民优良传统,为地方发展稳定、军政军民团结多作贡献、再立新功。

慰问中,葛巧红指出,军地一家亲、军民鱼水情。焦作是一方有着双拥光荣传统的红色热土,特别是多次荣膺全国、全省双拥模范城称号,凝聚着驻焦部队广大官兵的辛勤汗水和无私奉献。希望广大官兵继续传承好传统、弘扬好作风,一如既往参与支援地方建设,在巩固和发展军政军民关系中贡献更大力量。焦作市委、市政府将进一步擦亮全国双拥模范城的金字招牌,始终把关心支持国防和军队建设作为重要政治任务和义不容辞的责任,全力解决官兵后顾之忧,当好部队的坚强后盾,进一步做好军民共建、拥军优属和各项服务保障工作,共同开创军地军民融合发展新局面。

7月27日上午,李亦博先后到焦作军分区、武警部队焦作支队、“人民英雄”申亮亮烈士家中走访慰问,分别向他们送上慰问品、慰问金,感谢他们为焦作经济社会发展作出的贡献,并致以节日的祝福和衷心的问候。市领导宫松奇、赵国英、王付举一同慰问。(下转A02版①)

## 市领导分组慰问驻焦部队官兵和军烈属

习近平在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上发表重要讲话强调

## 高举中国特色社会主义伟大旗帜 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章

新华社北京7月27日电 省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班26日至27日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上,全党必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以马克思主义中国化时代化最新成果为指导,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。我们要牢牢把握新时代新征程党的中心任务,提出新

的思路、新的战略、新的举措,继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山出席开班式。

习近平强调,即将召开的党的二十大,是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会,将科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,事关党和国家

事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴。明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进,对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有十分重大的意义。

习近平指出,谋划和推进党和国家各项工作,必须深入分析国际国内大势,科学把握我们面临的战略机遇和风险挑战。当前,世界百年未有之大变局加速演进,世界之变、时代之变、历史之变的特征更加明显。我国发展面临新的战略机遇、新的战略

任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境,需要应对的风险和挑战、需要解决的矛盾和问题比以往更加错综复杂。全党必须增强忧患意识,坚持底线思维,坚定斗争意志,增强斗争本领,以正确的战略策略应变局、育新机、开新局,依靠顽强斗争打开事业发展新天地,最根本的是要把我们自己的事情做好。

习近平强调,党的十九大以来的5年极不寻常、极不平凡。党中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,团结带领全党全军全国各族人民有效应对严峻复杂的国际形势和接踵而至的巨大风险挑战,

以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进。我们坚持加强党的全面领导和党中央集中统一领导,全力推进全面建成小康社会进程,着力推动高质量发展,蹄疾步稳推进改革,扎实推进全过程人民民主,积极发展社会主义先进文化,突出保障和改善民生,集中力量实施脱贫攻坚战,大力推进生态文明建设,坚决维护国家安全,保持社会大局稳定,大力度推进国防和军队现代化建设,坚决维护台海和平稳定,全方位开展中国特色大国外交。我们隆重庆祝中国共产党成立一百周年、中华人民共和国成立70周年,(下转A03版)

市政府第一百零一次常务会议要求

## 认真回顾总结 深入研究谋划 优化方法策略 努力完成全年经济社会发展目标任务

本报讯(记者杨丽娜)昨日下午,市长李亦博主持召开市政府第一百零一次常务会议,传达学习习近平总书记重要文章精神,贯彻落实全省上半年经济运行调度暨优化营商环境工作电视电话会议精神,安排部署市政府第五次全体(扩大)会议暨重点工作讲评推进会相关工作,审议市“十四五”部分专项规划。

会议传达学习了《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章

《把中国文明历史研究引向深入,增强历史自觉坚定文化自信》。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要文章精神,贯彻落实全省上半年经济运行调度暨优化营商环境工作电视电话会议精神,积极推进焦作·百年矿业遗址公园暨黄河大运河非物质文化遗产展示中心、白鹿仓·黄河歌谣国际文化旅游度假区等重点项目建设,加大文化资源保护开发利用力度,更好推动优秀传统文化创造性转化、创新

性发展。要全面梳理我市各类历史文化遗产底数,实施焦作历史名人遗迹展示工程,做好万里茶道大行径段联合申报世界文化遗产工作,举办太极拳传承发展大会,积极推进文物保护利用和文化遗产保护传承,为经济社会发展注入强大文化动能。要加强文化遗产研究阐释和展示传播,教育引导广大人民群众更好认识和认同中华文明,切实增强历史自觉、坚定文化自信,汇聚起建设

现代化焦作的磅礴力量。会议传达了全省上半年经济运行调度暨优化营商环境工作电视电话会议精神,研究了我市贯彻落实意见。会议强调,一要锚定目标促发展。坚决贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求和省委、省政府决策部署,抓住第三季度关键期,统筹做好增信心、稳预期、守底线、保民生、扩稳定等各项工作,不断巩固拓展发展成效,推动经济平稳健康发展。

二要强化举措稳增长。加强经济运行监测调度,推动国家和省市稳经济政策措施直达快享、落地见效,全力推进“三个一批”项目、省市重点项目、重大基础设施工程建设,加速促进消费回补和潜力释放,保持经济运行在合理区间。三要培育动能提质效。加快培育打造“356”特色产业集群,深入开展规上工业企业“三个一”行动和院校地科技合作,(下转A02版2)



科技赋能  
产业升级

7月21日,河南升华新能源材料科技有限公司的工人在生产铝压延产品。该公司位于修武经济技术开发区,专业从事航空航天、新能源汽车动力电池合金铝壳等高端铝压延产品的研发、生产和销售,与浙江大学等高等院校深入开展技术合作,升级产业,开拓市场。本报记者 刘金元 摄

### 年中经济一片红

看看我市经济半年成绩单,亮点背后有乾坤。



扫码  
更多精彩

### 这里养老真眼馋

花园式,宾馆化,伙食好,服务棒,这个养老公寓不简单。



扫码  
更多精彩

### 助农桃子保脆甜

深山无污染,桃子脆又甜,慷慨献爱心,农家笑开颜。



扫码  
更多精彩

核酸采样便民点



扫码  
更多精彩

他为航天作贡献



扫码  
更多精彩

张晓杰为“问天”实验舱成功发射,注入了“焦作元素”!

年中经济一片红

看看我市经济半年成绩单,亮点背后有乾坤。



扫码  
更多精彩

这里养老真眼馋

花园式,宾馆化,伙食好,服务棒,这个养老公寓不简单。



扫码  
更多精彩

助农桃子保脆甜

深山无污染,桃子脆又甜,慷慨献爱心,农家笑开颜。



扫码  
更多精彩

李文建:用心施工 供水无忧

武陟县:推行“红蓝榜” 倒逼“真负责”

守土有责 岂能拈轻怕重

▶▶▶详见今日本报A02版